

Труд хлебороба уважать надо

Алексей Иванович Бугаев - заслуженный механизатор Российской Федерации.

- Родился я в Бурановке в 1944 году. Закончил школу. 13-летним пацаном пришел работать в колхоз «Знамя Октября». Поначалу колхозных коров пас, потом работал скотником. Мужики, что постарше меня были, посоветовали поехать учиться на механизатора в Ребрихинское училище. Там бесплатно общежитием обеспечивали и кормили три раза в день. Семья у нас большая была. Нас, ребятшек, у отца с матерью восемь было. Жили, можно сказать, более чем скромно. Отец, Иван Михайлович, разнорабочим в колхозе был. Мать, Евдокия Матвеевна - дояркой, награждена орденом Ленина.

Словом, получил я специальность ме-



Площадь зерновых в СПК «Бурановский» - 5000 га. По итогам 2004 года: валовой сбор зерновых - 10620 тонн. Урожайность - 21,2 центнера с гектара. Валовое производство молока - 28275 центнеров. Продуктивность - 5236 кг на фуражную корову.

Почетные жители села, награжденные орденом Ленина - И.С. Заборовских, А.И. Тананыкин; орденом Трудового Красного Знамени - К.Г. Жданов, И.С. Заборовских, И.Е. Ивлев; орденом Трудовой Славы III степени - А.М. Ушакова; знаком Отличник народного образования - М. Ю. Кузнецова, Р.Ф. Ненашева. Присвоены звания: Почетный работник народного образования - В.А. Трухачевой; Заслуженный механизатор сельского хозяйства РФ - А.И. Бугаеву, А.С. Марфину, А.И. Тананыкину; Заслуженный работник сельского хозяйства РФ - И. П. Кузнецову.

ханизатора, а по возвращению дали мне в колхозе трактор. На нем до армии и работал. Служил в Германии три года, рядовым. Отслужив, устроился на работу в родной колхоз механизатором. Весна пришла - в поле, лето - на сенокос, осень - уборка урожая, зима - перевозка грузов. За работу награждали Почетными грамотами, медалью «За трудо-

вую доблесть». На пенсию я вышел зимой 2004 года.

Мы в наше время от души поработали. Но и сейчас есть хорошие механизаторы, например, А.С. Марфин, С.П. Стрельников, Н.Н. Кузнецов и другие. Они тоже трудятся, не жалея сил. Должен же кто-то и хлеб растить, только труд хлебороба уважать надо.

Записала Татьяна КОВАЛЕНКО